

Zjavenie Pána 6. januára 2025 Nádej = VIDIEŤ SVET FAREBNÝ

RODIČIA S DEŤMI ČITAJÚ: Z evanjelia podľa Matúša 2, 1-12

Keď sa za čias kráľa Herodesa v judejskom Betleheme narodil Ježiš, prišli do Jeruzalema mudrci od východu a pýtali sa: „Kde je ten novonarodený židovský kráľ? **Videli sme jeho hviezdu** na východe a prišli sme sa mu pokloniť.“ Keď to počul kráľ Herodes, rozrušil sa a celý Jeruzalem s ním. (...) Potom ich poslal do Betlehema a povedal: „Chodte a dôkladne sa vypytujte na dieťa. Keď ho nájdete, oznámte mi, aby som sa mu aj ja šiel pokloniť.“ Oni kráľa vypočuli a odišli. A hľa, hviezda, ktorú videli na východe, išla pred nimi, až sa zastavila nad miestom, kde bolo dieťa. **Ako zbadali hviezdu, nesmierne sa zaradovali.** Vošli do domu a uvideli dieťa s Máriou, jeho matkou, padli na zem a klaňali sa mu. Potom otvorili svoje pokladnice a dali mu dary: zlato, kadidlo a myrhu. A keď vo sne dostali pokyn, aby sa nevracali k Herodesovi, inou cestou sa vrátili do svojej krajiny.

SPOZNAJME: Maliar je človek, ktorý na čisté plátno urobí skicu a potom obraz vymaľuje farbami. **Vidí svet farebný**, nie iba čierno-bielo. Vidí viac, podobne ako sochár. Maliar vidí krásu. **Aj traja mudrci uvideli hviezdu a priniesla im radosť** - čosi krásne. Budme **aj my odvážni, by sme prinášali radosť, farby**, do každého nášho dňa. Lebo niekedy ľudia majú sivé dni. Budme **MALIARI NÁDEJE**. Dnešná slávnosť Zjavenia Pána – toto je deň maliarov. **Na Troch kráľov NÁDEJ = vidieť svet farebný.** Robme všetky aj malé veci krásne. A svet bude radostný farebný.

Ešte celý tento týždeň je vianočný čas. Prežívajme ho v radosti :: môžeme si každý večer pri modlitbe spolu povedať, čo bolo krásne cez deň, čo sme urobili krásne... "ako sme vymaľovali farbami deň" a sme za to vďační.

- VIDEO** :: The Time Shop / A Holiday short film :: Malá Sam chce, aby jej rodina vedela, aký vzácny je čas byť spolu. Tráviť spolu čas značí vyfarbiť svet, urobiť deň krajším, farebným.
- Video je anglicky, ale v nastavení videa (ozubené koliesko) sa dá nastaviť pri titulkoch "Automaticky preložiť" a vybrať jazyk "slovenčina".

Video je na www.sdbmi.sk, kliknite na "Detské omše Advent a Vianoce 2024".



MODLIME SA SPOLU

Ježiš, náš Pán, mnohí ľudia žijú také nudné dni, majú v očiach smútok a beznádej. Pomôž nám, **aby sme boli odvážni maliari nádeje**, žeby sme namaľovali aj malé veci krásne. Daj nám oči plné nádeje, že po noci vždy je deň a môžeme ho vyfarbiť **v radosti.** Amen.



Modlitba

Drahý Ježiš, pomôž mi pozerať sa na svet radostne a vidieť ho nie nudný, ale ako tvoj krásny, farebný dar. Amen.